

Costco 不单卖金条 现在连比特币都卖 架设ATM...

美国知名连锁会员制卖场 Costco 正加速迈入加密货币市场。近日, Costco 与比特币自动柜员机(ATM)供应商 LibertyX 合作, 在全美多家门市安装比特币 ATM, 让顾客除了购买金条、日用品外, 如今还能直接在卖场购买比特币。

LibertyX 在社群平台 X 上透露, Costco 正积极扩展比特币 ATM 的布局, 部分卖场已经安装完毕, 并陆续对外开放使用。尽管 Costco 在全美共有 600 多家门市, 目前尚未公布确切安装 ATM 的门市数量, 但已有许多社群媒体用户分享在卖场内看到 ATM 的照片。此外, LibertyX 官网的地图也提供了比

币 ATM 的具体地点, 供消费者查询。

LibertyX 成立于 2013 年, 是美国最早提供比特币 ATM 服务的公司之一, 目前已在全美多个零售连锁品牌设立 ATM, 包括 CVS 药局和 Walgreens 等。随着 Costco 加入合作阵容, 比特币 ATM 的可及性和普及度进一步提升。

要通过 Costco 的比特币 ATM 购买比特币, 顾客需要: 下载 LibertyX App 并创建帐户;

提供个人比特币钱包地址, 以生成订单编号;

选择一个 ATM 地点, 并使用金融卡完成支付;

交易完成后, 比特币会自动存入提供的钱包地址。这种模式类似于传统 ATM 的运作方式, 但主要用于购买加密货币, 省去了用户在交易所注册、验证身份等复杂流程, 极大提升了购买便利性。

比特币 ATM 并非新概念。2013 年, 全球第一台比特币 ATM 在加拿大温哥华面世; 2014 年, LibertyX 在波士顿设立美国第一台比特币 ATM。过去十年间, 随着加密货币的普及, 比特币 ATM 数量激增。据 CoinATMRadar 数据显示, 截至 2024 年, 全球已有超过 38,000 台比特币 ATM, 美国市场占比超过 80%。这种增长反映出消费者对

比特币的需求增加, 同时也凸显了零售商对加密货币支付的兴趣。随着比特币 ETF (交易所交易基金) 获批, 加密货币交易逐步合法化, 主流金融机构和零售商正加速布局这一新兴市场。总统唐纳·川普 (Donald Trump) 对比特币的态度一度模棱两可。他曾批评比特币“不是货币”, 并担忧其高波动性和投机性。然而, 2023 年竞选连任期间, 他却大力支持加密货币, 并承诺要将美国打造成“全球的加密之都”。在 2024 年就职典礼前夕, 他与第一夫人梅拉尼娅 (Melania Trump) 甚至还分别发行了个人迷因币 (Meme Coin), 进一步推高了

市场关注度。

不过, 川普的贸易政策也对比特币价格造成波动。由于其近期对中国、欧洲等地的关税威胁, 市场避险情绪升温, 比特币价格一度跌破 10 万美元大关。据 CoinMarketCap 数据显示, 2 月 3 日比特币价格一度跌至 93,000 美元, 2 月 7 日则回升至 99,567 美元, 市场仍处于剧烈波动中。

随着 Costco 加入比特币 ATM 布局, 美国零售业对加密货币的接受度显著提升。这不仅增加了比特币的可访问性, 也可能推动其他零售商家效仿, 例如沃尔玛、塔吉特 (Target) 等大型连锁超市。

川普计划取消个人所得税 对薪水阶级5影响

总统川普在 2024 年的竞选期间, 建议取消所有美国人的个人所得税, 并透过提高进口关税来弥补收入的损失。但是, 川普的提议, 让人质疑政府该如何资助基本服务和项目以及雇主是否该调整工资来抵销节省的税金等问题。近日发文, 列举了如果川普取消所得税的计划, 可能会对你 2025 年薪水产生的 5 种影响。

1. 净工资增加

员工可能会看到他们的正常薪资增加。“可支配收入的增加, 将起到刺激经济的作用, 但代价是可能造成实际的通胀。” Optic Tax 执行长史传杰 (Crystal Stranger), “因此, 虽然人们会在短时间内受益, 但很快他们的工资就会贬值。所以, 整体来说, 他们并不会获得长期利益。”

2. 福利待遇增加

有些公司可能会选择调整薪酬方案, 或重新协商现有的薪酬方案。“我相信雇主会利用这一点来提高福利待遇, 来奖励有价值的员工, 提高留存率, 并提供更具吸引力的招募激励措施。” Miller Investment Management 的财务规划师和投资顾问米勒 (Rick Miller) 指出。

3. 逐底竞争

史传杰指出, 取消联邦所得税也将消除企业, 在低收入社区或美国境内招募员工的动机。“所以, 我们可能会看到企业加快, 转向在海外雇用更廉价员工的情况。”他说。

4. 更多的谈判机会

有些雇主能将取消所得税所节省的税款, 转移到其他形式的薪资上, 例如奖金或福利, 而不是提高薪资。“雇主在薪酬整体领域中, 能拥有最大的灵活性和创造力。”米勒指出, “求职者可以从这些创造性的薪酬计划中受益, 并让双方在协商出一份有吸引力工作机会有更多自由。”

5. 连锁效应

川普总统并不是唯一推动减税的政治家。据美联社近期报道, 越来越多州在 2025 年开始考虑减税, 包括所得税、销售税和财产税等各方面。全国州预算官员协会 (National Association of State Budget Officers) 州财政研究主任希格瑞兹 (Brian Sigriz) 告诉美联社, 各州都在紧缩预算, 但议员和州长都仍在找寻减税措施。

当州政府资金充裕时, 减税措施会发挥良好作用, 例如在新冠疫情后期, 许多州都获得了联邦政府援助。不过, 取消联邦所得税加上削减州税, 可能意味着减少, 用于公立学校和医疗服务等基本政府服务的资金。但有一些州则可以透过对日常用品征收更高的“消费税”来弥补差额。



劳动力市场持续降温 去年12月职位空缺大幅下降

劳工部周二报告称, 去年 12 月的职位空缺数量下滑, 而招聘、自愿离职和裁员数量保持稳定。

劳工统计局在其月度职位空缺和劳动力流动调查中表示, 空缺职位数量降至 760 万, 为去年 9 月以来的最低水平, 并低于道琼斯估计的 800 万。空缺职位与可用劳工的比例降至 1.1 比 1。

尽管该报告比其他就业数据晚一个月发布, 但联储正在密切关注该报告, 以寻找劳动力市场疲软或紧缩的迹象。

尽管去年 12 月的非农就业人数净增 25.6 万人, 但职位空缺数量下降了 55.6 万个。这意味着空缺职位占劳动力的比例下降至 4.5%, 比去年 11 月低 0.4 个百分点。

具体到各行业, 专业和商业服务业的空缺职位减少 22.5 万个, 而

私人教育和医疗服务业减少 19.4 万个, 金融业减少 16.6 万个。

该报告公布后, 主要股指上涨, 而国债收益率涨跌互现, 因为报告显示, 2024 年结束时的劳动力市场仍相对健康。

当月裁员总数为 177 万, 仅减少 2.9 万人, 而新员工人数小幅增加至 546 万, 离职人数也小幅增加至近 320 万。总离职人数也几乎没有变化, 为 527 万。

本周五, 劳工统计局还将公布 1 月的非农就业报告。

联储官员最近几天对未来的货币政策走势表达了谨慎。他们正在关注去年一系列降息的影响, 同时也在关注潜在的关税政策。

联储上周决定维持基准利率不变, 市场预计至少要到 6 月才会进一步降息。

爱心老人活动中心

Agape Health Management, Inc

www.agapehealthva.com

- 照顾日常生活需求
- 每天专车接送至日间活动中心
- 提供营养丰富的中式早餐、点心、午餐
- 设备完善、健康安全、活动内容丰富多彩
- 提供日间、居家双重护理
- 提供日常翻译、预约看病等服务
- 为身体功能障碍者提供康复物理治疗及专业护理
- 拥有爱心专属药房

联系电话:

571-409-3345 (海伦)
571-599-2570 (丽莎)
703-354-2323 (传真)
703-354-6767 转 112 (办公室李小姐)

急聘 RN, PCA: 男女护工多名 (有 PCA 证书优先)、全职/兼职护士 (RN)

6349 Lincolnia Road, Alexandria, VA 22312

3850 Dulles South Ct, Chantilly, VA 20151

维州最完善的活动中心